

Следующие несколько недель, очевидно, принесут с собой шквал крупных презентаций и мероприятий от нескольких компаний, но, как и каждый год, будет много чего ожидать, помимо ежегодных летних мероприятий. В августе, например, пройдет Gamescom, и хотя по мере приближения к нему появится больше подробностей, некоторая информация о его участниках уже начинает поступать.

Например, Ubisoft подтвердила, что примет участие в Gamescom, который пройдет с 21 по 25 августа в Кёльне, Германия. Будет ли это что-то демонстрировать на выставке Gamescom Opening Night Live в первый день мероприятия, на физическом стенде на протяжении всего мероприятия или что-то еще, еще неизвестно.

Вероятно, можно предположить, что в это время Ubisoft сосредоточит свои маркетинговые усилия на Assassin's Creed Shadows и Star Wars Outlaws, особенно с учетом того, что последняя выйдет позже в том же месяце. До этого 10 июня Ubisoft проведет ежегодную презентацию Ubisoft Forward.